
テーマ：たばこの不思議 

 
グループ番号 ４ 
 
グループ名  Cigarette 

 
メンバー 

 ０４Ｇ２３１ 福田 壮 
 ０４Ｇ０５６ 太田 綱行 
 ０４Ｇ１５４ 祖父江 和弘 
 ０４Ｇ２８０ 余語 祐輝 
 ０４Ｇ２０３ 野本 篤史 

 
コンセプト 

喫煙者と非喫煙者の立場の違いによる意見を聞くことによりお互いの気づかなか

ったことを見出します。そして、たばこによる健康被害を考え、今後私たちがどうすれば

良いのかを考えていきます。 

 
調査方法 

 たばこ関係のWebページ 
 学生へのアンケート 

 
作業分担 

 たばこ税について…福田 壮 
 アンケート作り・集計…太田 綱行､祖父江 和弘 
 ホームページ作り…余語 祐輝 
 アンケート調査…全員 
 健康被害について…野本 篤史 



発表の流れ 

1. メンバー紹介 

2. コンセプト 

3. たばこ税 

 たばこ税の種類 

 価格に対する税金の割合 

4. たばこによる健康被害 

 たばこの煙には何が入ってるの？ 

 タール 

 ニコチン 

 主流煙と副流煙 

5. アンケート結果 

 喫煙者へのアンケート 

① たばこを吸っているか？ 

② いつくらいから吸いはじめたか？ 

③ なぜ吸いはじめたのか？ 

 非喫煙者へのアンケート 

① たばこの嫌なところは？ 

② 今後たばこを吸いたいと思うか？ 

 全員へのアンケート 

① 禁煙エリアの拡大について賛成ですか、それとも反対ですか？ 

6. まとめ 

7. メッセージ 

 

考察・分析結果 

 アンケートをとった結果、非喫煙者のたばこの嫌なところは「煙」「におい」「健

康に悪い」「迷惑」でした。それに対し喫煙者は「干渉すべきことではない」「やめたくて

もやめれない」という意見が出ました。 

 

まとめ 

 日本のたばこ１箱には約６０％税金がかけられているが、たばこに対する税金の

割合は世界でも最低レベルであった。そのため他の国に比べたばこを買いやすく、たばこ

を吸いやすい環境になっている。しかし、喫煙することによりガンになる確率も高くなり、

非喫煙者へも迷惑がかかっている。 

 

メッセージ 
 たばこは健康に悪いものではありますが、一方では日本の税収入の手助けもして

います。しかし寿命を縮めるものでもあるので、たばこを吸う場合は他人に迷惑をかけな

いようにし、マナーを守るようにしましょう 


